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  [Fare acquisti straordinari per la sua casa/decorazioni]

  [Fare acquisti straordinari per se stesso/a]

  [Andare al cinema/teatro]

  [Acquistare regali]

 [Andare al bar/ristorante]

Attività che prevede di fare spesso o molto spesso
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Quali attività prevede di fare?

[Fare acquisti straordinari per se stesso/a]  [Fare acquisti straordinari per la sua casa/decorazioni]

[Acquistare regali] Andare al bar/ristorante]

 [Andare al cinema/teatro]
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[Fare acquisti straordinari per se stesso/a]

[Fare acquisti straordinari per la sua casa/decorazioni]

[Acquistare regali]

[Andare al bar/ristorante]

[Andare al cinema/teatro]

Quanto prevede di spendere per le attività che farà

oltre 1000€ tra 500€ e 1000€ tra 100€ e 500€ Meno di 100€



5

30,8

68,1

31,5

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

In regione Fuori regione All'estero

Ha in previsione di viaggiare? Dove viaggerà nel periodo natalizio?

Il 46% del campione ha in 
previsione di viaggiare. In media 
le notti che passeranno fuori casa 
saranno tra le 3 e le 4. 
Il 60% spenderà fino a 500 euro, 
il 33% dai 500 ai 1.000 euro, il 7% 
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Abitazione 
amici/familiari; 40%

B&B; 16%

Ostello; 0%

Hotel; 40%

Altro; 4%

Dove pernotterà?
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 [Viaggi]

[Fare acquisti per se stesso/a]

 [Fare acquisti straordinari per la sua casa/decorazioni]

 [Acquistare regali]

[Andare al bar/ristorante]

Rispetto all'anno scorso le spese saranno inferiori, uguali o maggiori?

Inferiore Uguale Maggiore
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Internet

Centri commerciali

Grandi strutture di vendita

Punti vendita di vicinato

Dove effettuerà i suoi acquisti? (certamente sì, probabilmente sì)
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 [Generi alimentari speciali non di ordinario consumo (vino, prodotti
enogastronomici, ecc.)]

Abbigliamento e calzature

[Prodotti per la cura della persona, trattamenti di bellezza]

[Giocattoli]

Libri ed ebook]

 [Casalinghi, tessile casa (mobili, accessori per la casa, ecc.]

 [Elettrodomestici, tv, telefonia ed elettronica]

 [Oreficeria, orologeria, ottica]

Quali prodotti pensa di acquistare nel periodo prenatalizio e natalizio? (certamente sì, probabil.sì)
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Diminuiti; 
9,6%

Invariati; 17,1%

Aumentati; 73,3%

Secondo Lei i prezzi nell'ultimo semestre sono:

La percezione dei 
consumatori è che i
prezzi siano aumentati 
del 
+ 26,2%

Visto l'aumento dei 
prezzi, per l'87,9% del 
campione gli acquisti 
per il periodo 
prenatalizio, natalizio e 
fino a Capodanno ne 
risentiranno
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Rispetto a quali prodotti?  [Libri ed ebook]

Rispetto a quali prodotti?  [Giocattoli]

Rispetto a quali prodotti?  [Generi alimentari speciali non di ordinario
consumo (vino, prodotti enogastronomici, ecc.)]

Rispetto a quali prodotti?  [Abbigliamento e calzature (adulto, bambino,
sportivo, ecc.)]

Rispetto a quali prodotti?  [Casalinghi, tessile casa (mobili, accessori per
la casa, ecc.]

Rispetto a quali prodotti?  [Elettrodomestici, tv, telefonia ed elettronica]

Rispetto a quali prodotti?  [Prodotti per la cura della persona,
trattamenti di bellezza]

Rispetto a quali prodotti?  [Oreficeria, orologeria, ottica]

I prezzi sono aumentati, i suoi acquisti ne risentiranno? su quali prodotti?

Pesante riduzione Rimangono invariati Leggera riduzione
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sì; 67,7%

No; 32,3%

Prevede di fare acquisti durante i saldi invernali?
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Prevede di fare acquisti durante i saldi invernali per fasce d'età
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meno di 100 euro; 24%

tra 100 e 500; 69%

tra 500 e 
1000; 5%

oltre 1000; 2%

Quanto prevede di spendere nei saldi invernali?
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Quanto prevede di spendere per i prossimi saldi invernali - per fascia d'età?

Meno di €100 tra 100€ e 500€ tra 500€ e 1000€ oltre 1000€
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Inferiore; 44,3%

Uguale; 47,3%

Maggiore; 
8,4%

Rispetto allos corso anno la sua spesa in occasione dei saldi sarà:
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Giocattoli

Libri e e book

Generi alimentari

Oreficeria

Prodotti per la cura della persona

Elettrodomestici

Casalinghi

Abbigliamento e calzature

Quali di questi prodotti intende acquistare nei saldi invernali? % dei sì
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Non sono aumentate poiché ho
utilizzato fonti di energia rinnovabili

sono aumentate in modo
insostenibile e ho dovuto ridurre i

consumi

Sono aumentate molto, ma per ora
non ho cambiato abitudini

Sono aumentate, ma in modo non
rilevante

Le sue spese per il consumo domestico di gas ed energia elettrica, rispetto ad un anno fa:
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Abbiamo abbastanza soldi per i
bisogni primari e possiamo

affrontare occasionalmente spese
non essenziali

Abbiamo abbastanza soldi per i
bisogni primari e possiamo

affrontare spesso spese non
essenziali.

Abbiamo abbastanza soldi ma non
possiamo affrontare spese non

essenziali

Non abbiamo abbastanza soldi per i
nostri bisogni primari (come cibo ed

energia)

In vista della stagione invernale e dell'auemnto dei consumi quale sarà la situazione economica della 
sua famiglia?
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